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T21_S07 

  の表を使って，「７のかけ算」をつくろう。 

かけ算の「☓」の後ろの数が１増えると，答えは７増えるね。 

１ ２ ３ ４ 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 

７×１＝ ７×２＝ 

７×３＝ ７×４＝ 

１ ２ ３ ４ 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 

１ ２ ３ ４ 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 

１ ２ ３ ４ 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 
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T21_S07 

  の表を使って，「７のかけ算」をつくろう。 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 

  の表 

７×６＝ 

７×７＝ 

７×８＝ 

７×９＝ 

「７×５」は，横の数が「５」のところ

までの   の数が答えになるんだね。 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

１ 

２ 

３ 

４ 

５ 

６ 

７ 

７×５の数 

７×１＝ 

７×２＝ 

７×３＝ 

７×４＝ 

７×５＝ 
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T21_S07 

「７のかけ算」を見てみよう。 

７×９＝６３ ７×８＝５６ ７×７＝４９ 

７×６＝４２ ７×５＝３５ ７×４＝２８ 

７×３＝２１ ７×２＝１４ ７×１＝ ７ 

答えが，７ずつ 

増えているよ。 

増えた「７」は，

「×」の前の数の７と

同じだね。 
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「７のかけ算」を覚えよう。 

答えを書いたら，何回も読んで覚えよう。 

T21_S07 

７×１＝ 

７×２＝ 

７×４＝ 

７×３＝ 

７×５＝ 

７×９＝ 

７×７＝ 

７×８＝ 

７×６＝ 


